
ΛΥΣΗ 

α) Όπως φαίνεται από τον πίνακα συνάφειας, από το σύνολο των διελεύσεων με 

μοτοσυκλέτα (100%) της προηγούμενης εβδομάδας, το 75% ήταν για δουλειά και το 25% 

για ψυχαγωγία. 

Άρα, την προηγούμενη εβδομάδα οι περισσότερες διελεύσεις έγιναν για δουλειά. 

 

β) Από τα δεδομένα του πίνακα συνάφειας, το 55% των αυτοκινήτων που διήλθαν μέσω του 

πορθμείου είχαν ως λόγο μετακίνησης την ψυχαγωγία. 

 

γ) Από τα δεδομένα του πίνακα, σχεδιάζουμε το ομαδοποιημένο ραβδόγραμμα, ως προς το 

είδος οχήματος. 

 

 


